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Међународни сајам лековитог, зачинског, украсног биља,  

пчелињих производа и гљива 
 

На градском шеталишту одржан је 5. Међународни сајам лековитог, зачинског, украсног биља, пчелињих производа 
и гљива, који је окупио учеснике из Грчке, Бугарске, Северне Македоније, Црне Горе, Републике Српске и Србије. 
Том приликом заменик градоначелника Милан Илић истакао је да посетиоци сајма имају могућност да се на једном 
месту упознају са производима из области биљне медицине, са традицијом наше земље и природним богатством. 
„Бројни предузетници и фирме из Србије и иностранства који се баве производњом и прерадом биљних и пчелињих 
производа и гљива биће у прилици да размене своја искуства и представе се заинтересованим посетиоцима. Сајам 
ће помоћи локалним произвођачима да изађу из својих оквира и представе производни асортиман ширем тржишту. 
Локална самоуправа ће увек бити подршка свакој иницијативи за унапређење производње у свим гранама 
пољопривреде. Град ће спроводити и активности на повезивању пољопривредника са ресорним министарствима, 
како би унапредили своје пословање и добили различите врсте помоћи. Важно је да се локални произвођачи 
мотивишу да унапреде свој рад, на тај начин што ће повећати капацитете, развијати органску производњу и 
употребу производа из природе“ рекао је заменик. На свечаности се присутнима обратио и помоћник министра 
пољопривреде, шумарства и водопривреде Александар Богичевић. „Министарство је отворено да прими све 
сугестије по питању субвенција и едукације наших пољопривредних произвођача из ове области. Пчеларство је 
једна од грана коју смо довели до врхунца, а исто можемо да урадимо и са граном лековитог биља која има великог 
потенцијала. Отворени смо за сарадњу како бисмо унапредили, побољшали и повећали ову грану пољопривреде у 
којој је производња природних производа“, рекао је помоћник министра. У име излагача на скупу је говорио 
Небојша Станојевић, који је изразио захвалност излагачима и посетиоцима који су дошли из околних земаља и 
Србије и пожелео им пријатан боравак. Отварању сајма присуствовали су градски већници, представници града, 
представници образовних установа и бројни посетиоци. У музичко-уметничком програму наступили су Бранимир 
Стошић Каце и Никола Станисављевић Коле. Активност је подржана у оквиру Пројекта „Промовисање економске 
диверсификације у руралним подручјима југоисточне Европе (СЕДРА II) – Изградња капацитета ланаца вредности у 
пољопривреди и руралном туризму кроз промовисање могућности запошљавања”, који спроводи СВГ у партнерству 
са ГИЗ.  
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 

 
 

  

 



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

Фестивал ,,Врањска градска песма" 
 
Традиционални музички фестивал „Врањска градска песма“ под слоганом „Оћу да ви појем врањанско“ отворио 
је у Позоришту „Бора Станковић“ градоначелник Врања др Слободан Миленковић. „Овим фестивалом слави се 
аутентична музика нашег региона. Врањска градска песма део је богатог културног наслеђа, а управо на овај 
начин, промовишемо је и штитимо од заборава. Музика врањског краја специфична је и посебна и преноси дух 
и атмосферу некадашњег Врања. Она је непроцењиво нематеријално културно добро и због тога је наша 
обавеза да је негујемо и учинимо да траје. Локална самоуправа ће настојати да овај фестивал у будућности 
унапреди, јер нам је циљ да овај музички догађај расте и развија се, јер је то једини начин да сачувамо наше 
музичко наслеђе и отргнемо га од заборава. То је наша обавеза и одговорност, јер велике вредности се 
пажљиво чувају. Музика старог Врања је наш бренд, оно нешто само наше, по чему је наш град препознатљив и 
ван граница наше земље. Она је наше благо у којем је саткана сва специфичност овог краја. Због тога, морамо 
је преносити младим генерацијама и учити их вредностима које су праве и које су вечне“, истакао је 
градоначелник. Прве вечери на фестивалу су наступили Душан Свилар, Јасна Кочијашевић, Чеда Марковић, 
Валентина Раденковић, Давор Јовановић, Ивана Тасић и Бранимир Стошић Каце у пратњи Народног оркестра 
Владе Пановића. Манифестацији су присуствовали и заменик градоначелника Милан Илић, епископ врањски 
Пахомије, градски већници, директори јавних установа и многобројна публика. Фестивал су првог дана својим 
присуством увеличали и гости из Републике Српске, начелник општине Брод Зоран Видић и професор историје 
Давор Бардак. Друго вече фестивала ,,Врањска градска песма“, било је посвећено лику и делу Слободана 
Јовановића Цобија, чувеног  интерпретатора  врањске градске песме и изворних народних песама, о којем је 
приказан филм. Након тога, наступили су вокални солисти: Тијана Вучковић, Огњен Чворовић, Велина 
Стаменковић, Мила Митић, Ивана Тасић, Бранимир Стошић Каце и Срђан Пејић. Наступ свих извођача пратио је 
Народни оркестар Владе Пановића. Организатор догађаја је Културно образовни центар, а покровитељ Град 
Врање. 
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заједницу. Као доктор, увек ћу заговарати добровољно давање крви, као градоначелник, увек ћу помагати овакве 
племените подвиге, а као човек, увек ћу се радо одазивати  акцијама за сакупљање течности која живот значи. Ово је 
позив да кроз јединство и саборност реафирмишемо нашу приврженост вредностима које нас везују, јер ћемо заједно 
допринети да ово удружење остане извор снаге за још много година“, рекао је градоначелник. Поводом обележавања 
овог значајног јубилеја хуманитарног удружења ,,Коце заувек“, на скупу је додељена захвалница градоначелнику 
Врања др Слободану Миленковићу, као и бројним сарадницима и рекордерима у давалаштву крви. 
 

 
 

Одржана радионица за израду Плана одрживе урбане мобилности 
03. јун 2024. 

 
 
 

Представници Сталне конференције градова и општина одржали су у Врању 
дводневну радионицу у оквиру пакета подршке за израду Плана одрживе урбане 
мобилности, а у оквиру тематске области- Заштита животне средине. Овај пакет 
подршке СКГО пружа Бајиној Башти, Врању и Свилајнцу. У име Града Врања, 
едукацији је присуствовала председница Скупштине града и председница Савета за 
безбедност саобраћаја  Града Врања Зорица Јовић, као и чланови Радне групе за 
израду Плана одрживе урбане мобилности Града Врања. Радионица је организована 
у оквиру пројекта „Одрживе и инклузивне услуге на локалном нивоу“ (2022-2025), 
који финансира Влада Шведске, а спроводи СКГО у сарадњи са Шведском 
асоцијацијом локалних власти и региона (САЛАР). 

Одржан скуп поводом деценије постојања удружења ,,Коце заувек“ 
05. јун 2024. 

 

Отворена изложба ,,Караван воде” 
06. јун 2024. 

На Педагошком факултету у Врању, отворена је изложба под називом ,,Караван 
воде”, која је део националног пројекта ,,Промена климе''. Отварајући изложбу, 
члан Градског већа Ненад Ђорђевић је рекао да је Град Врање већ четири године 
укључен у пројекат, а већ други пут је и домаћин. „Значај воде као природног 
ресурса, климатске промене, заштита животне средине, само су неке од тема 
којима су се учесници пројекта бавили и које су важне за едукацију ученика. Вода 
је извор живота, кључни елемент животне средине. Свака промена у окружењу, 
укључујући и климатске промене, веома брзо одражава се на воду и водне ресурсе, 
а самим тим и на друштво у целини“, рекао је градски већник Ненад Ђорђевић и  

Поводом десет година од оснивања хуманитарног удружења ,,Коце заувек“, а у знак 
сећања на преминуле Немању и Николу Коцића, у позоришту ,,Бора Станковић“ 
одржан је скуп, на којем је говорио отац преминулих и председник поменутог 
удружења Благоје Коцић. ,,Хвала вам на помоћи и подршци у протеклој деценији. 
Сви сте ви много допринели да сачувамо сећање на Немању. На жалост изгубили смо 
и Николу. Упркос свему, ми смо нашу хуману мисију наставили и трудићемо се да 
тако буде и у наредном периоду. Циљ нам је да спасимо што више живота, јер крв је 
једини лек за који не постоји замена“, рекао је Коцић. Присутнима се обратио и 
градоначелник Врања др Слободан Миленковић. ,,Одајући почаст и чувајући 
успомену на Немању и Николу, подржавамо не само удружење, већ и читаву  
 

 
 

додао да је важност овог пројекта велика, јер се кроз научни приступ и анализу указује на проблеме, али и нуде 
потенцијална решења. ,,Град Врање укључен је у велики број еколошких пројекта попут ресанације Александровачког 
језера, измештања аутоматске мерне станице за квалитет ваздуха, набавке уређаја за узимање узорака ваздуха, 
пројекта пошумљавања и израде програма контроле квалитета ваздуха”, додао је Ђорђевић. Присутнима су се обратили 
и директор ОШ ,,Бора Станковић” у Тибужду, Дејан Јањић и Сузана Антић, педагог школе и координаторка изложбе. 
Изложба је интерактивног карактера и има за циљ едукацију ученика основних и средњих школа о значају воде као 
природног ресурса, заштити воде од загађења и климатских промена чији смо сведоци у последњој деценији. 

 

 

 

Одржан састанак на тему унапређење услова за запошљавање младих 
07. јун 2024. 

Заменик градоначелника Милан Илић и координатор Канцеларије за младе Лука 
Трајковић, одржали су састанак са представницима Регионалне развојне агенције, 
Удружења „Активисти из комшилука“ и Регионалног иновационог стартап центра. На 
састанку је било речи о мерама које ће олакшати запошљавање и самозапошљавање 
младих и креирању подстицајних услова и програма за развој иновативног, 
креативног и технолошког предузетништва младих. „Млади ће имати могућност да се 
преко Стартап центра и Научно технолошког парка повежу са компанијама. 
Направили смо велики корак ка савременим кретањима и трендовима, а Врање ће 
наставити да издваја средства и у будућности за увођење иновација, када је у 
питању запошљавање младих“ истакао је заменик градоначелника. 
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Поводом обележавања Међународног дана архива у Галерији Народног музеја 
Врање, заменик градоначелника Милан Илић отворио је изложбу ,,Различитост 
повезује“. ,,Веома сам поносан на чињеницу да установе културе, уз подршку 
града, негују културу сећања и поред редовних активности настоје да обележе 
све датуме који се односе на делатност којом се баве. Зато смо и сви ми данас 
овде да обележимо 9. јун, Међународни дан архива. Дан који је установљен са 
циљем да развије свест јавности о значају архивске грађе као културном 
благу, које је неопходно сачувати од пропадања и заборава. Тим пре, јер 
управо та архивска грађа полазна је основа за  истраживање прошлости, 
бележење историје једног народа и настајање нових дела. Изложба која је 

пред нама има посебну вредност јер је у њеној реализацији учествовало 6 архива, укључујући и Историјски архив ,,31. 
јануар“ Врање. Појединачна документа која се налазе на паноима пред нама сведоче о политичким, привредним и 
другим приликама које су се дешавале у различитим временским епохама у градовима чији су архиви учествовали у 
реализацији изложбе. С тога можемо да створимо слику о томе шта су били приоритети друштва и како се тада живело“, 
истакао је Илић. Присутнима се обратио и директор Историјског архива ,,31. јануар“ Врање, Ненад Јовић. 
,,Међународни дан архива, 9. јун, светска архивска заједница, а у оквиру ње и српска заједница архива с 
Архивистичким друштвом Србије и Друштвом архивских радника Војводине, обележава као прилику да институције, 
удружења и професионалци који се баве архивирањем допринесу развоју свести о важности подржавања архива и 
професије архивисте. Жеља је да обележавањем овог дана подстакнемо и развијемо свест јавности о архивској грађи 
као културном и споменичком благу које заслужује да буде сачувано од заборава, пропадања, уништења, а првенствено 
као основа за писање историје и памћење једног народа. Јер народ без историје и памћења, као и писаних докумената 
која то потврђују, престаје да постоји. Међународни дан архива је прилика када архиви упознају јавност са својом 
стручном, културном, научном, административном и услужном делатношћу, као и са вредним историјским писаним 
благом о којем воде бригу”, рекао је Јовић. О изложби је говорила Натали Величковић, архивски саветник из Нишког 
архива. 

Чланови Градског већа Ненад Ђорђевић и Небојша Стаменковић 
присуствовали су потписивању Меморандума између средње 
Пољопривредно-ветеринарске школе „Стеван Синђелић“ и Регионалног 
центра за стручно образовање и обуку „Киро Бурназ“ из Куманова. „Град ће 
увек подржати новине и напредовање у образовању, а ово је идеална 
прилика да се унапреди размена знања и искуства у образовним установама“ 
истакао је већник Ненад Ђорђевић. Већник Небојша Стаменковић изразио је 
задовољство што ће овај Меморандум донети стручно и практично 
усавршавање ђацима. Меморандум о сарадњи и пријатељству потписали су 
директор Пољопривредне школе Саша Радичевић и директорка Регионалног 
центра за стручно образовање и обуку из Куманова Весна Трајковска. 

 

Потписан Протокол о сарадњи између Града Врања и Општине Брод 
08. јун 2024. 

  

светском рату. Том приликом, градоначелник Миленковић је рекао да је тај чин „круна добрих односа две локалне 
заједнице које деле заједничку историју, традицију, језик, веру и културу“, додајући да је „веза између Брода и Врања 
постала јаснија и снажнија“. Потписивању протокола присуствовали су и заменик градоначелника Милан Илић и 
градски већници Ненад Ђорђевић, Небојша Стаменковић и Саша Стаменковић. Делегације Града Врања и општине Брод 
заједно су присуствовале на Свесрпском сабору који је одржан у Београду под слоганом ,,Један народ, један сабор - 
Србија и Српска”. 

Отворена изложба ,,Различитост повезује“ 
07. јун 2024. 

Потписан Меморандум између Пољопривредне школе и  
Центра „Киро Бурназ“ из Куманова 

07. јун 2024. 
 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и начелник Општине Брод у 
Републици Српској, Зоран Видић, потписали су у малој сали Скупштине 
града Протокол о сарадњи. „Имајући у виду значај, положај и досадашњи 
допринос унапређењу и развоју својих локалних заједница, Град Врање и 
општина Брод изражавају обострану жељу и интерес да успоставе сарадњу 
засновану на принципима равноправности, међусобног уважавања и 
поштења“, стоји у тексту Протокола. На састанку је договорена сарадња у 
областима привреде, трговине, спорта, образовања, кулуре, унапређења 
положаја младих и очувања културно – историјске баштине два братска 
града. Град Врање и Општина Брод потписали су Повељу о братимљењу пре 
пет година, 7. септембра, на 75. годишњицу ослобођења Врања у Другом  
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Обележена епархијска слава- Преподобни Јустин Ћелијски и Врањски  
12/14. јун 2024. 

 

Одржан семинар о заштити ромских девојчица  
од насиља узрокованог дечјим браковима 

11. јун 2024. 
 

награда др Владан Ђорђевић, на предлог Српског лекарског друштва. Људи попут овог врсног лекара, осим што су 
пружали несебичну љубав према пацијентима, били су и визионари у правом смислу те речи. Људи који су знали да 
морамо истраживати и поштовати историју јер је она недвосмислено неодвојиви део медицине. Одржавање овог 
еминентног научног скупа, потврђује ту непобитну чињеницу“, додао је градоначелник. На скупу је градоначелнику 
Врања др Слободану Миленковићу додељена плакета у знак захвалности за допринос у организацији овог конгреса. На 
скупу су говорили и председник Секције за историју медицине др Зоран Вацић, Његово Преосвештенство Eпископ 
врањски господин Пахомије, Његова екселенција амбасадор Републике Пољске, господин Рафал Перл, начелник Управе 
за војно здравство бригадни генерал др. сц. вет. мед. Радивоје Анђелковић, председник Научног друштва за историју 
здравствене културе Војводине прим. др Владимир Сакач и председник Српског лекарског друштва проф. др Милан 
Недељковић. 

 
 

тродневним сесијама и радионицама учествовале су и градска већница Данијела Милосављевић и директорка Центра за 
социјални рад Јадранка Стојановић. „На семинару су договорени наредни кораци, па ће Врање у септембру бити 
домаћин удружењу „Бибија Ромски женски центар“ и том приликом ће бити договорени конкретни задаци који ће бити 
реализовани на територији Града Врања“, рекла је чланица Градског већа Данијела Милосављевић. 

У оквиру пројекта ,,Ромски женски активизам у заштити ромских девојака и 
девојчица од насиља узрокованог дечјим браковима”, који реализује „Бибија Ромски 
женски центар“, а који  је подржан од стране UN Trust Fund, организован је семинар  
за представнике локалних институција на тему „Дечји, рани и принудни бракови“. 
Циљ пројекта је смањивање заступљености дечјих бракова у ромској заједници у 
Србији, односно заштита људских права ромских девојчица, као и подизање свести 
о томе да дечји бракови нису део ромске културе. Учесници семинара упознати са 
узроцима и последицама дечјих бракова, надлежностима и одговорностима система 
за правовремено реаговање. Један од градова, учесника на пројекту је и Врање, а у  

основних и средњих школа који су учествовали на епархијском такмичењу из верске наставе, као и најбољима на 
ликовном и литерарном конкурсу ,,Срна у изгубљеном рају“. Његово Преосвештенство епископ врањски господин 
Пахомије честитао је свим добитницима награда и отворио  изложбу. Председница Скупштине Зорица Јовић истакла је 
значај обележавања овог важног јубилеја. ,,Отац Јустин Ћелијски и Врањски благослов је за наш град и поносни смо 
што је рођен у Врању. Негујући успомену на њега, наша је обавеза да заједно радимо, градимо и  улажемо у даљи 
развој нашег града. Честитам свим ученицима на освојеним наградама и желим вам пуно успеха у даљем образовању“, 
истакла је Зорица Јовић. У име градског руководства отварању изложбе присуствовали су и заменик градоначелника 
Милан Илић и чланови Градског већа Ненад Ђорђевић, Горан Младеновић и Небојша Стаменковић. 

Светом архијерејском литургијом и резањем славског колача у Саборном храму 
Свете Тројице у Врању свечано је обележена епархијска слава - Преподобни Јустин 
Ћелијски и Врањски. Литургији су присуствовали градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић, председница Скупштине града Зорица Јовић, заменик 
градоначелника Милан Илић, чланови градског већа и многобројни грађани. У 
оквиру обележавања епархијске славе, у Свеправославном центру ,,Преподобни 
Јустин Ћелијски и Врањски” одржана је промоција зборника ,,Отац  Јустин Поповић, 
живот и дело“ и отворена изложба фотографија ,,Преподобни Јустин Ћелијски и 
Врањски“, поводом обележавања 130 година од рођења и 45 година од упокојења 
овог духовника. Аутори изложбе су мр Ненад Бојков и протођакон Мицко Мицковић. 
О изложби је говорио мр Ненад Бојков. На скупу су додељене награде ученицима  

XV Конгрес историчара медицине под називом  
,,800 година српске медицине“  

10. јун 2024. 
 У манастиру Свети Прохор Пчињски одржан је XV Конгрес историчара медицине 

,,800 година српске медицине“, на којем је говорио градоначелник Врања др 
Слободан Миленковић. ,,Данас знамо шта је било пре једног века или два 
захваљујући лекарима, који су имали изузетно развијену свест о значају 
неговања историје медицине. Поред тога што су били изузетни стручњаци, они 
су знали колико је битно сачувати историјске чињенице о плејади медицинског 
особља које је спашавало животе рањеника, војника, обичних људи оболелих од 
разних болести тога времена“, рекао је Миленковић. ,,Као лекар и 
градоначелник Врања, не могу, а да се у свом обраћању не осврнем на др 
Вукашина Антића, чувеног хирурга из Врања, коме је велика љубав била управо, 
историографија. Иза себе је оставио вредна дела, а постхумно му је додељена  
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Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и његов заменик Милан Илић приредили 
су традиционални пријем за припаднике Полицијске управе у Врању, поводом Дана и 
славе министарства и Дана полиције. „Желим да се вама и свим осталим припадницима 
полиције захвалим на свему што чините како би Врање био сигуран и безбедан град. Знам 
да ваш рад изискује много пожртвовања и личних одрицања. Преданости и љубави према 
послу којим се бавите. Желим да вас уверим да смо сви ми заједно, Град и Полиција, на 
истом задатку. Желимо да створимо боље услове за живот наших суграђана и осигурамо 
лепшу будућност за наше најмлађе. Онима који ускоро иду у заслужену пензију, честитам 
и желим мирне пензионерске дане, а онима који остају, пуно успеха на личном и 
професионалном плану. Убеђен сам да су награђени то и заслужили јер је то предлог  

и дати могућност за организовање и мултимедијалних садржаја. Уз богат књижевни фонд, неколико реновираних целина, 
отворено одељење дигитализације, два легата и Хиландарски кутак, Библиотека је данас модерна институција културе, на шта 
смо веома поносни. Град ће и у наредном периоду подржавати рад Библиотеке, чије потенцијале су препознали и кровна 
библиотечка институција – Народна библиотека Србије, као и ресорно министарство, тако да су скоро сви пројекти и програми 
подржани и са републичког нивоа“, истакла је председница. ,,Библиотека је еволуирала заједно са друштвом. Она је проширила 
хоризонт деловања у овом новом убрзаном свету задржавајући  однос према традицији, неговању културе сећања и слављењу 
великих људи“ рекла је Драгана Милуновић, заменица управника Народне библиотеке Србије. О значају дела Боре Станковића 
говорила је проф. др Љиљана Пешикан Љуштановић, док су изложбу посвећену Бори Станковићу, под називом „Кроз време и 
речи“ приредиле Јасмина Кнежевић и Александра Антић, више дипломиране библиотекарке. Програм обележавања јубилеја 
настављен је у Музеј кући Боре Станковића, гостовањем Катарине Митровић, ауторке романа „Немају све куће двориште“, као и 
представљањем  регионалног аутора Намика Кабила, писца и редитеља, аутора романа „Бескућник“. 

На иницијативу Савеза самосталних синдиката Србије, покренут је преговарачки 
поступак за закључење Посебног колективног уговора за јавна предузећа у комуналној 
делатности града Врања. Градоначелник др Слободан Миленковић, прихватио је 
иницијативу Синдиката и оформио преговарачки тим који је учествовао у изради 
коначног предлога Уговора. Након конструктивних преговора, постигнут је договор,  па 
се приступило потписивању Колективног уговора. Он ће бити основ за потписивање 
Појединачних колективних уговора на нивоу сваког јавног предузећа на територији 
града Врања. 

Поводом 145. годишњице Јавне библиотеке „Бора Станковић“, у присуству бројних званица, 
приређено је отварање реконструисане сале за културне програме. У име домаћина 
званицама се обратио директор Зоран Најдић. ,,Програмски смо орјентисани на 
најквалитетнија и најактуелнија књижевна дела из целог региона. Тиме смо постигли висок 
степен препознатљивости не само у земљи, већ и шире. Били смо домаћини најеминентнијим 
писцима и то је, по мени, најисправнији пут у промовисању не само установе, већ и културе 
целог града“, нагласио је он. На свечаности је говорила председница Скупштине града 
Зорица Јовић. „Простор који данас стављамо у функцију, девета је целина библиотеке „Бора 
Станковић“ која је за протеклих шест година реновирана. Прилагођен потребама савременог 
читаоца и конзумената културних садржаја, овај простор употпуниће и понуду библиотеке 

Потписан Посебни колективни уговор за  
јавна предузећа у комуналној делатности 

13. јун 2024. 
 

Градски већник за националне мањине, етничке заједнице и организације цивилног друштва 
Саша Стамнековић, потписао је у име Града Врања у Комесаријату за избеглице и миграције 
Републике Србије Уговор о додели бесповратних средстава. Средства су намењена побољшању 
услова живота интерно расељених лица док су у расељеништву, доделом помоћи у грађевинском 
материјалу и опреми, намењене за завршетак или адаптацију стамбеног објекта. Граду је овим 
Уговором додељено 3.600.000,00 динара бесповратних средстава. 

Отварањем реконструисане сале Бибилиотеке  
обележен велики јубилеј 

19. јун 2024. 
 

управо ваших претпостављених са којима се свакодневно сусрећете. Уједно, представљате добар пример младима како се треба 
опходити према послу, локалној заједници и држави“, рекао је градоначелник. Начелник ПУ Врање Саша Недељковић захвалио 
се на пријему и истакао да Полицијска управа и локална самоуправа имају одличну сарадњу. ”Сви награђени постигли су 
одличне резултате у претходној години, а свима нама заједнички циљ је очување стабилног јавног реда и мира”, рекао је 
Недељковић. На пријему су награђенима уручени пригодни поклони. 

Потписан Уговор о додели бесповратних средстава у  
Комесаријату за избеглице 

21. јун 2024. 
 

 

 

 

Пријем за најбоље припаднике Полицијске управе у Врању  
у претходној години 

25. јун 2024. 
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пуне ентузијазма и знања. Још једна важна карика у овом ланцу успеха су и родитељи и породица који су вам били највећа 
подршка и ослонац чак и у најтежим тренуцима. Честитам вам драги родитељи, што сте децу васпитали на правилан начин и 
усадили им праве моралне вредности, и били ту за њих током одрастања. Локална самоуправа ће и у будућности улагати и 
издвајати средства за образовање и школски систем, како бисмо вам показали да сте веома битни за напредак локалне друштвене 
заједнице“, истакао је градоначелник. На свечаности је говорио и већник за спорт, образовање и верске заједнице Ненад 
Ђорђевић. У име ђака, захвалила се Даница Симић, ђак генерације  ОШ „Бранко Радичевић“. Ђаци генерације су: Димитрије 
Јованов, ОШ „Вук Караџић“, Лука Ђорђевић, ОШ „Доситеј Обрадовић“, Јована И. Милановић, ОШ „Јован Јовановић Змај“, Нина 
Александров, ОШ „Радоје Домановић“, Бранислав Ђорђевић, ОШ „Светозар Марковић“, Даница Симић ОШ, „Бранко Радичевић“, 
Лука Трајковић, ОШ „Бора Станковић“ Тубужде, Емилија Радисавић, ОШ „Бранислав Нушић“ Ратаје, Ивона Станковић, ОШ „1. мај“ 
Вртогош, Ива Илић, ОШ „Предраг Девеџић“ Врањска Бања, Анђела Станковић, ОШ „Краљ Петар I Ослободилац“ Корбевац, 
Вукашин Стојановић, ОШ „20. октобар“ Власе, Данило Стојановић, ШОСО „Вуле Антић“, Богдан Миленковић, Гимназија „Бора 
Станковић“, Филип Стојковић, Економско-трговинска, Владимир Ђорђевић, Техничка школа, Јелисавета Џикић, Хемијско-
технолошка, Сандра Станковић, Пољопривредно-ветеринарска школа „Стеван Синђелић“, Тијана Стојиљковић, Медицинска школа 
„др Изабел Емсли Хатон“ и Маја Анђелковић, ШОСО „Вуле Антић“. 

 
Уручене дипломе и награде талентованим ученицима 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
резултатима. Драга децо будите узор својим вршњацима и читавом друштву. Будите отворени за нова сазнања и наставите са 
радом, а ми ћемо и у будућности бити поносни на ваше резултате“, истакла је директорка. На свећаности су уручене и награде 
најбољима на литерарном конкурсу „Нато агресија – страдање и памћење једног народа“. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 Турнир „ДСМ Опен Врање“ 

 
 
 

Меморијални турнир у малом 
фудбалу ,,Јова Кица" 

 

 
 
 

Специјална олимпијада Србије 
 

Интернационални карате турнир у Врању 
 

 
 
 

Спортске активности током јуна месеца 
 

 
 
 

Видовдански турнир у фудбалу 
 

 
 

 

 

 

На свечаности у Градском парку, су додељене награде ђацима 
генерације основних и средњих школа са територије града. 
Награде је уручио градоначелник др Слободан Миленковић, који је 
том приликом честитао ученицима на изузетном успеху. „Вашим 
трудом, залагањем, радом и упорношћу, постигли сте резултат 
који вас чини посебним и издваја из разреда. Заједно са вама на 
путу успеха, корачали су и наставници, разредне старешине и 
ментори. Морам да се захвалим и просветним радницима, који 
током година несебично преносе знање и помажу ученицима да 
постигну максималан успех и израсту у зреле и самосталне људе, 

 
 

У Скупштинској сали одржана је свечана додела диплома и награда 
талентованим ученицима основних и средњих школа у организацији 
Културно-образовног центра и Града. Председница Скупштине града Зорица 
Јовић уручила је дипломе ученицима који су освојили награде на 
Регионалном и Државном такмичењу и том приликом истакла да је знање 
највећа моћ коју им нико не може одузети. „Врање је један од ретких 
градова који подржава овакав вид такмичења и смотри, када су у питању 
регионални центри за таленте. Уз захвалност професорима који предано 
раде са ученицима сваке године и родитељима који су препознали значај 
такмичења, честитам ученицима на успеху који су постигли до сада“, 
истакла је председница. У име Културно-образовног центра присутне је 
поздравила директорка установе Изабела Савић. „Честитам на оствареним 

 


